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 کلاسهای دهم ریاضی و تجربی  03/11/99ژاد    روز پنجشنبه مورخ توسط آقای اسدن 1برگزاری کلاس جمع بندی درس ریاضی 

  

ℛاگر رابطه    = {(1,3𝑎 − 4), (1,2𝑎 + 1), (
𝑎

5
, 𝑏) , (

7

𝑎+2
, 𝑐)}  تابع باشدa+b+c کدام است؟ 

1 )5                  2 )11                    3 )23                    4)37 

 

,3)}رابطه  -2 𝑚2), (2,1), (−2, 𝑚), (3, 𝑚 + 2), (𝑚,  یک تابع است؟ mبه ازای کدام مقدار  {(4

 

𝑓اگر تعداد اعضای دامنه توابع  -3 = {(4,3), (𝑛, 1), (𝑘, 𝑚 − 𝑔و  {(2 = {(1,5), (3, 𝑛 + 2), (1, 𝑚)}  با هم برابر

𝑚تعداد اعضای برد آنها متفاوت باشد ولی  + 𝑛 − 𝑘 کدام است؟ 

 

𝑓در تابع -4 = {(2,1), (1,5), (√3, 𝑎2 + 2𝑏), (√4, 𝑏)}  اگر تعداد اعضای برد کمتر از دامنه باشد برایa  چند مقدار

 مختلف داریم؟

 

𝑓اگر  -5 = {(2,5), (3,2), 𝑓، مقدار  {(5,1) = (𝑓(2)) کدام است؟ 

 

𝑓اگر  -6 = {(−1,3), (3,1), (1,2), (2, 𝑓(𝑓(𝑎))و  {(1− =  کدام است؟ aباشد  3

 

𝑓نمودار  -7 =
3𝑥2−2𝑥

𝑥2+4
 م است؟کدا b-aاست.  y=2تر از خط به معادله ( پایینa,bدر بازة ) 

 

𝑎)اگر عبارت  -8 − 1)𝑥2 + (𝑎 − 1)𝑥 +  م مجموعه تعلق دارد؟به کدا aمنفی باشد،  xبه ازای هر مقدار  1
{𝑎|1 < 𝑎 < 5}         ∅         {𝑎|𝑎 < 1}              ℝ 

 

𝑦نمودار   -9 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 مقابل است  به صورتa+b+c چقدر است؟ 

 

𝑦اگر بیشترین مقدار سهمی به معادله  -11 = 𝑎𝑥2 + 2𝑥 +  کند؟ها را به چه عرضی قطع میyباشد سهمی محور  2برابر  1

𝑦  ( نقطه رأس سهمی به معادله-2و  1اگر نقطه ) -11 = −𝑚𝑥2 + 𝑛𝑥  باشد مقدارm+n  کدام است؟ 

𝑦نمودار سهمی به معادله  aبه ازای کدام مقادیر برای  -12 = 𝑎𝑥2 − (𝑎 + 2)𝑥 + 𝑎 + از هر چهار ناحیه محورهای مختصات    1

 گذرد؟ می

 1 )𝑎 > 1              2 )−1 < 𝑎 < 1          3 )1 < 𝑎 < 1        4 )𝑎 < 1 

𝑦های سهمی اگر یکی از منحنی -13 = (𝑎 − 1)𝑥2 + 𝑥 + ها را xن باشد این منحنی محور متقار x=2نسبت به خط  3

 کند؟با کدام طول مثبت قطع می

1 )2                    2 )3                       3 )4                    4 )6 

  

 

 

 

 

 


